
Informacje o bezpieczeństwie:  
 
Lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa dotycząca drobnych urządzeń AGD do kuchni oparta 
o wymagania Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów 
(GPSR): 
 

1. Przed użyciem upewnij się, że urządzenie jest odpowiednie do planowanego zastosowania. 
Używaj tylko zgodnie z przeznaczeniem opisanym w instrukcji obsługi. 

2. Sprawdź, czy napięcie zasilania jest zgodne z napięciem podanym na urządzeniu. 
Nieprawidłowe napięcie może spowodować uszkodzenie urządzenia lub pożar. 

3. Regularnie sprawdzaj stan kabla zasilającego i wtyczki. Uszkodzony kabel lub wtyczka mogą 
stanowić zagrożenie porażeniem prądem. 

4. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone lub nie działa prawidłowo. 
5. Utrzymuj urządzenie w czystości, aby zapobiec rozwojowi bakterii i pleśni. 
6. Nie naprawiaj urządzenia samodzielnie. Skontaktuj się z autoryzowanym serwisem w celu 

naprawy lub konserwacji. 
7. Uważaj na dzieci w pobliżu działającego urządzenia. Dzieci nie powinny bawić się 

urządzeniem ani go obsługiwać bez nadzoru osoby dorosłej. 
8. Nie używaj urządzenia na zewnątrz, chyba że jest do tego przeznaczone. Warunki 

atmosferyczne mogą uszkodzić urządzenie lub spowodować zagrożenie. 
9. Przechowuj urządzenie w suchym i bezpiecznym miejscu, z dala od źródeł ciepła i wilgoci. 
10. Odłącz urządzenie od zasilania przed czyszczeniem, konserwacją lub gdy nie jest używane. 
11. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani innych płynach, chyba że jest to wyraźnie dozwolone 

w instrukcji obsługi. 
12. Nie używaj akcesoriów innych niż zalecane przez producenta, ponieważ mogą one uszkodzić 

urządzenie lub stanowić zagrożenie. 
13. Upewnij się, że wszystkie części urządzenia są prawidłowo zamocowane przed jego 

uruchomieniem. 
14. Nie przeciążaj urządzenia. Stosuj się do zalecanych limitów użytkowania. 
15. Unikaj kontaktu z gorącymi powierzchniami urządzenia podczas jego pracy. 
16. Używaj rękawic ochronnych lub ścierek, aby chronić ręce przed poparzeniem. 
17. Nie blokuj otworów wentylacyjnych urządzenia, aby zapobiec przegrzaniu. 
18. Zachowaj bezpieczną odległość od materiałów łatwopalnych podczas korzystania 

z urządzenia. 
19. Regularnie sprawdzaj temperaturę urządzenia, aby zapobiec przegrzaniu. 
20. W przypadku zauważenia dymu, ognia lub nietypowego zapachu natychmiast odłącz 

urządzenie od zasilania. 
21. Nie dotykaj urządzenia mokrymi rękami. 
22. Nie używaj uszkodzonych lub nieprawidłowo działających gniazdek elektrycznych. 
23. Upewnij się, że kabel zasilający nie jest umieszczony w miejscu, gdzie można się o niego 

potknąć lub go uszkodzić. 
24. Nie pozwól, aby kabel zasilający zwisał z krawędzi stołu lub blatu, gdzie dziecko mogłoby go 

pociągnąć. 
25. Nie używaj urządzenia w pobliżu wody lub innych płynów, które mogą dostać się do wnętrza. 
26. Podczas korzystania z urządzenia unikaj noszenia luźnej odzieży lub biżuterii, które mogą 

zostać wciągnięte do środka. 
27. Nie pozostawiaj pracującego urządzenia bez nadzoru. 



28. Nie próbuj modyfikować urządzenia w jakikolwiek sposób. 
29. Przestrzegaj zasad higieny podczas przygotowywania jedzenia. 
30. Regularnie czyść urządzenie zgodnie z instrukcją obsługi. 
31. Upewnij się, że urządzenie jest stabilnie umieszczone na powierzchni roboczej, aby zapobiec 

jego przewróceniu. 
32. Nie używaj urządzenia w miejscach o ograniczonej przestrzeni lub słabej wentylacji. 
33. Podczas wymiany akcesoriów upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i odłączone od 

zasilania. 
34. Nie dopuszczaj do kontaktu zwierząt domowych z działającym urządzeniem. 
35. Upewnij się, że urządzenie jest całkowicie schłodzone przed schowaniem go do 

przechowywania. 
36. Podczas czyszczenia urządzenia unikaj stosowania agresywnych środków chemicznych. 
37. Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub 

ekstremalnych temperatur. 
38. Jeśli urządzenie posiada funkcję automatycznego wyłączania, upewnij się, że działa ona 

prawidłowo. 
39. Przed wyrzuceniem urządzenia upewnij się, że zostało ono prawidłowo zdemontowane 

i zutylizowane zgodnie z lokalnymi przepisami. 


